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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR 

 
DU 20 DECEMBRE 2018 

 
 

    --- Le jeudi 20 décembre 2018 à 20 heures 00, à la Maison Départementale du Sport à BLOIS, s’est   
tenue la réunion du Comité Directeur du COMITE DEPARTEMENTAL D’ATHLETISME DE LOIR-ET-CHER. 
 
   --- Cette réunion avait pour ordre du jour :  

 - Informations générales 
             - Organisation des départementaux de cross 
  - Déplacement CEDA 
             - Préparation Assemblée Générale du Comité 
  - Informations sur le jury de base des épreuves régionales  
             - Homologation des records départementaux 
             - Questions diverses 

 
   --- Etaient présents à cette réunion 

- en qualité de membres du Comité : 
Mesdames Estelle LE GRANVALLET, Laurence MARECHAL, Virginie OLESKOW 
Messieurs Daniel AUBRY, Philippe BRUNEAU, Christian DABERT, Richard FERRAND, Lionel 

JEANNOT, Jean-Pierre MARECHAL, Fernand PELLETIER, Christophe SALMON   
- en qualité de Président ou membre de Commissions : 

              Monsieur Philippe GAVEAU 
-  en qualité de Conseiller Technique Départemental  

              Monsieur Farès MEGHARBI 
                -       en qualité d’entraineur 
              Monsieur Jean-Philippe ROIRON 
 

    --- Etaient absents à cette réunion mais excusés 
Mesdames Juliette MACHU, Aline MUSNIER 
Messieurs Jean-Marie BIAUNE, Dominique FOURNET, Jean-Christophe GENDRIER, David TAVERNE  
 
     --- Etaient absents à cette réunion   
Mesdames Caroline LESEURRE, Francine GALLOU  

   
 
INFORMATIONS GENERALES 
 
              --- Les membres du comité félicitent Marie Amélie LE FUR et lui souhaitent de réussir dans ses nouvelles 
fonctions de Présidente du Comité Paralympique et Sportif Français.  
 
              --- Le Président du Comité va signer prochainement une convention avec l’Eveil de Contres pour 
l’intervention de notre Conseiller Technique Départemental les mercredis de 13 heures 45 à 15 heures 15, à compter 
du 09 janvier 2019.               
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              --- Le 04 décembre 2018, le Comité a fait l’objet d’un contrôle URSSAF. L’inspecteur de cette administration 
a adressé ses conclusions : comptabilité bien tenue en règle générale même s’il y a quelques points à améliorer en 
particulier sur le calcul du temps de travail et la récupération des heures du CTD. Ce contrôle donne lieu à un 
redressement d’environ 300 euros sur les années 2016 – 2017 (plus les pénalités) portant sur des indemnités 
données en 2016 aux formateurs, sur l’achat d’un ordinateur portable laissé à la disposition du CTD alors qu’il ne 
devrait s’en servir que pour le travail, et sur une clause de sa Mutuelle qui donne lieu à un prélèvement CSG.             
 
 
ORGANISATION DES DEPARTEMENTAUX DE CROSS 
 
              --- Christian DABERT est remercié pour avoir réalisé et transmis rapidement la plaquette de la compétition. 
En raison du risque d’inondations, le parcours a été légèrement modifié au niveau de l’arrivée. Le Kid’Athlé aura 
vraisemblablement  lieu à droite en entrant sur le stade, le terrain étant moins gras que sur le lieu initialement prévu.  
              --- Il est rappelé que les inscriptions doivent se faire sur le site du Comité Départemental 
d’Athlétisme jusqu’au 11 janvier 2019 à 09 heures 00.             
              --- Au niveau des officiels, il manque quelques personnes aux arrivées et pour le contrôle anti dopage. Un 
message va être rapidement adressé aux clubs par le Comité pour rechercher des volontaires. 
              --- Christian DABERT a rencontré le responsable des sapeurs-pompiers et les personnes qui vont 
s’occuper de leur secrétariat pour clarifier le rôle de chacun.  
              --- Les licenciés FFA porteront des dossards supérieurs à 500. Si un athlète est à la fois pompier et licencié 
FFA, il portera un dossard ‘pompier’ avec le maillot de son club. 
              --- Dominique FOURNET a fait auprès de chaque club et sur le site de la Ligue la promotion de la marche 
nordique qui est ouverte à tout le monde même aux personnes hors département       
              --- Chaque club doit amener deux coupes. 
              --- Le car podium du Conseil Départemental arrivera sur les lieux à 08 heures 00. 
              --- Le vin d’honneur, offert par la municipalité, aura lieu dès la fin de la compétition soit environ 16 heures. 
              --- Parmi les personnalités, sera présent monsieur Claude DENIS, Président de la Communauté de 
communes.  
 
 
DEPLACEMENT CEDA 
 
              --- La liste des athlètes retenus pour ce déplacement va être établie dans les jours à venir.  
              --- Les officiels volontaires pour se rendre à Val de Reuil sont Fabienne MACHU, Marie-Thérèse 
GENDRIER, Jean-Christophe GENDRIER et Philippe BRUNEAU. Attention car il y a trois starters. 
              --- Les entraineurs seront Fernand PELLETIER, Daniel AUBRY, Richard FERRAND, Farés MEGHARBI 
et Jean Philippe ROIRON. 
 
 
PREPARATION ASSEMBLEE GENERALE 
 
               --- La partie administrative de l’Assemblée Générale a été gérée par Virginie OLESKOW.  
               --- La lecture de l’ordre du jour ne donne lieu à aucune remarque. 
               --- Il est rappelé que les différents rapports sportifs doivent être adressés à Virginie OLESKOW avant le 10 
janvier 2019, ainsi que le nom du bénévole à récompenser. 
               --- Les invitations ont été envoyées aux athlètes récompensés. Seule Marion MANARESI a répondu.  
               --- A ce jour, il n’y a pas de candidat pour entrer au Comité. 
               --- Enfin il est rappelé que des photos doivent être envoyées à Farés MEGHARBI pour qu’il fasse un 
diaporama. Les clubs doivent amener deux maillots. 
               --- L’Assemblée Générale et le vin d’honneur auront lieu salle Jean Cros à BLOIS et le repas sera servi 
dans les locaux de l’AJBO au stade des allées.  
 
 
INFORMATION SUR LA FORMATION DES JURYS 
 
                --- La ligue propose un nouveau règlement pour la formation des jurys dans les épreuves régionales : le 
jury de base doit être constitué par le comité du lieu de la compétition, puis présenté à la ligue qui complète le jury 
manquant. 
                --- Le Loir et Cher est concerné pour deux compétitions lors du premier semestre 2019 : les régionaux de 
lancers longs le 26 janvier à VINEUIL et les régionaux CJES les 08 et 09 juin à BLOIS.    
 
 
HOMOLOGATION DES RECORDS DEPARTEMENTAUX 

                    
                 --- Aucun nouveau record à homologuer. 
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QUESTIONS DIVERSES 
 
               --- Formation des officiels : La formation des officiels est en pleine refonte et ne sera pas mise en 
application avant le mois de février. Tout doit changer : formation théorique par informatique avec QCM, et 
désignation d’un tuteur pour la partie pratique. 
               --- En ce qui concerne les jeunes juges, nous allons prendre contact avec le président de la commission 
jeunes de la ligue pour savoir ce qu’il en est, mais il semble qu’elle reste identique aux années précédentes. Une 
date va être proposée prochainement pour la formation théorique.   
 
              --- Subvention complémentaire : La demande de subvention complémentaire adressée au Conseil 
Départemental est revenue avec un avis défavorable. 
 
              --- Convocation pour les inter comités benjamins-minimes de cross :  Les dix premiers, plus deux 
remplaçants, recevront le jour des départementaux de cross une convocation pour participer au match intercomités. 
 
              --- Semaine ‘Elles’ : Le comité proposera le thème ‘Athlétisme : sport de compétition au féminin’. L’exposé 
aura lieu le 13 mars 2019 de 18 à 21 heures, bibliothèque Abbé Grégoire à BLOIS. Fernand PELLETIER est à la 
recherche de photos d’athlètes féminines du département.   
 
              --- Calendrier : Les dates suivantes sont ajoutées au calendrier été 2019 :  
                                       - 24 mars 2019 : Rassemblement CEDA à VINEUIL avec colloque entraineurs 
                                       - 06 avril 2019 : benjamins-minimes à BLOIS. 
                                       - 26 et 27 avril 2019 : journées d’ouverture à BLOIS et VINEUIL 
              --- Le projet, initialement proposé par la ligue de regrouper plusieurs départements pour leurs championnats 
départementaux, n’ayant pas été retenue, il va falloir trouver un stade pour organiser nos départementaux – A voir, 
peut-être, avec l’AMO MER.      
                                        
 
 
                --- La prochaine réunion a été fixée au jeudi 31 janvier 2019 à 20 heures 00 à la Maison Départementale 
du Sport à BLOIS. 
 
                                                                           --- La séance est levée à 23 heures 00. 
 

 
                 Le Président                    Le Secrétaire de séance 


